

# 山东首届“十佳整形医师”评出

## 我省医美行业发起成立“三正联盟”，推正规机构、医师、产品

本报济南11月6日讯(记者 王小蒙) 4日,山东首届“十佳整形医师”暨“2016医美十大新技术”颁奖仪式在高新区国际会展中心成功举办,对获奖的医师和医疗机构进行了表彰。当天,正规医美机构、医疗器械和厂家代表还发起成立了“三正联盟”,以净化整形美容市场。

近年来备受追捧的整形美容行业,市场规模已超过4500亿元,成功跻身第四大服务行业。不过,眼花缭乱、鱼龙混杂的整形美容机构,却让爱美人士难以选择,一不留神就会被非法整形机构所坑,双眼皮割成了“肚脐眼”却还修复不了。

为此,本报联合山东省非公立医疗机构协会,于9月初启动了山东首届“十佳整形医师评选”暨“2016医美十大新技术评选”活动,借此选出靠谱机构,让爱美者能够放心地变美。活动启动以来,经过自愿报名、大众投票和专家评审等环节,



2016医美十大新技术获奖代表上台领奖。本报记者 戴伟 摄

最终确定了山东首届“十佳整形医师”和“2016医美十大新技术”获奖名单。

11月4日,在“2016整形美容新技术发布会”暨山东省非公立医疗机构协会整形美容分会第一届学术交流会上,对获

奖医师和机构进行了表彰。韩旭、尹梓贻获得山东首届“十佳整形医师”提名奖。

另外,济南曹博士美容整形医院、济南鹏爱美容整形医院、济南伊美尔整形美容医院、济南爱容整形美容医院和济南

艺星医疗美容医院获得最具影响力机构奖。潍坊华美医疗美容医院、济南海峡美容整形医院、济南集美美容医院、济南韩美整形美容医院和淄博阳光美容医院获得最具实力机构奖。市中宝丽美容整形外科诊所、历下美莱医疗美容门诊部、历下皓月医疗美容诊所、历下赵医生医疗美容诊所和历下步步莲盛医疗美容诊所获得最佳服务机构奖。

当天,“2016医美十大新技术”也得以揭晓。对曹博士专利技术塑形、SVF脂肪细胞面部精雕塑形、皓月精雕翘睫重睑术等十大新技术所在单位进行了表彰。

同时,为更好地为山东求美者保驾护航,当天山东省非公立医疗机构协会整形美容分会还与各大主流媒体一起联合正规医美机构、医疗器械、厂家代表发起成立“三正联盟”。

“三正联盟即正规医疗机构、正规医师、正规产品,是为了应对当下山东医美行业乱象

的一个措施,它不仅是一个号召,还是一个行业自律的平台和手段。”山东省非公立医疗机构协会整形美容分会秘书长吴洪树说,“三正联盟”同时也是普通市民辨别真假机构的一个标识,可以增进对医美的了解,不再上当受骗。

据悉,首批“三正联盟”机构包括济南曹博士美容整形医院、济南伊美尔整形美容医院、济南鹏爱美容整形医院、济宁烧伤整形医院、济南集美美容医院、济南海峡美容整形医院、济南瑞丽医疗美容医院、济南爱容整形美容医院、广东瀚森(肌安特)生物科技有限公司、北京卓越医美生物科技有限公司、北京京台医疗器械有限公司和长春博泰医药生物技术有限责任公司。

山东首届“十佳整形医师”:曹景敏、丛国辉、范荣杰、方皓、黄震亚、侯明波、张永琳、张莘、赵虎、赵广生

## 企业安全自查,要看这几招(一)

企业安全自查是企业落实安全主体责任的重要举措,也是企业必须掌握的一项技能,但大部分企业存在安全不知如何查、不知具体查什么的现象,没有形

成完整的安全检查系统。**1.重视计划性** 企业要根据全年安全工作的目标和任务,提前制定出全年的安全检查计划,有目的地进行安全检查,确保安全

检查在规范的基础上实施,以求实效,这是搞好企业安全检查的基础。**2.提高实效性** 要对安全检查的时间,参加的人员,检查的方

法、手段,检查的内容以及所要达到的目的进行充分考虑,统筹安排。对于检查出的问题,要拿出落实、整改的具体措施和方案,对整改情况进行跟踪,直至落实。



发现身边有安全隐患拨打12350举报

本报记者 张玉岩  
主办:山东省安全生产监督管理局



“码帮商城”明星产品——正宗新城细毛山药,2016新鲜上市!

# 新城细毛山药 山药中的极品

新城细毛山药是山东淄博桓台县新城镇著名的地方特产,早在明清年间就享有盛名。因其特殊的水土生长条件,成为山药家族中的上乘之品,在码帮商城十分畅销。上半年断货期间,不少码帮会员多次询问咱的山药何时上市,这不,2016新产的细毛山药终于到货啦。



新城细毛山药 10斤/箱 市场价:110元 码帮价:85元

□李伟

## 新城水土 培育上好山药

新城细毛山药产自淄博桓台县新城镇,桓台县位于太沂山脉山麓,黄河下游,鲁北平原南缘,是华北平原的一部分,历史悠久,秦汉时期已广泛开展了灌溉农业,明清时期,农业颇为发达,历史上曾有“山东粮仓”和“山东不压桓”的声誉。

新城镇位于桓台县中部偏西,属暖温带季风性大陆气候。春季干旱多风,夏季炎热多雨,秋季秋高气爽,冬季寒冷干燥,年温及日温差明显。年降水量为586.4毫米,非常适宜山药,小麦、玉米等各类农作物的生长。一方水土养

一方作物,新城细毛山药品质上乘与新城镇独特的自然环境是密不可分的。新城境内有一万多亩沙壤土,土质疏松,土层深厚肥沃,排灌方便。经权威检测最适宜山药生长。

山药茎叶喜温怕霜,虽属耐阴作物,但给养要阳光。新城镇光照时间长,光照充足,热量丰富,能为山药成长提供充足的光照,适宜山药聚集大量营养。新城镇含水层为晚第三、第四沉积物地下水,类型为孔隙水,水质好,矿物质含量高,能够满足好山药对水质的要求。

## 独特种植方式保证 上乘品质

新城细毛山药上好的独特品质,还与其独特的种植方

式有关。新城细毛山药生长期长,历史上很少成片种植,多在菜园四周、地边种植,扎架作篱。后来,随着农业技术发展,开始形成专业化的山药种植区域。

由于新城细毛山药从土壤吸收养分多,同一块地一般最多种植两年,就要更换地方,所以新城细毛山药往往是与玉米等农作物间隔种植,两年后,山药种植区域与玉米种植区域轮换一次。一片地连续种植10年以上就要停止种植,俗称“歇地”,实际是让土壤重新积聚养分,否则,就不能保证新城细毛山药的质量。

为保证新城细毛山药地下块根生长均匀,不产生烂根,新城细毛山药种植沟必须是人工挖掘。新城细毛山药初栽山药时不施底肥,因其主要

吸收根系分布在土壤浅层,施底肥常会造成块根上根毛太多,影响品质,所以说它是自然生长的绿色食品。

## 菜药补品三合一 食用简便营养高

“这是桓台的细毛山药吗?以前俺买过两盒,吃着挺好吃的,这不再过来看看,又来新的了吗?”上周六,在“码帮”会员中心,一对老年夫妇看着身旁的新城细毛山药问道,工作人员在给予肯定答复后,老两口决定再买两盒。老两口边付款边给旁边人说:“这细毛山药吃起来软糯,毛细皮薄,生山药随时切开发黑,煮熟吃香甜适口。”旁边工作人员接着说,细毛山药相比其他山药切开后不氧化的特点,

说明它的抗氧化性与普通山药完全不同。

细毛山药在降低血糖、血脂方面有很好的作用,非常适合中老年人群食用。其集菜品、药品和补品三者于一体,食用制作简便,即可蒸、煎、炒、烤,又可煲汤、煮粥,是餐桌上的营养保健佳肴。细毛山药直接去皮、切块,煮粥后能直接融化,不用搅拌就能变成山药粥;蒸熟后很容易就能做成山药泥,说明其蛋白质含量非常高。

## 购买方式:

◆在线购买:  
码帮商城  
<http://mabang.qfwb.com.cn>  
◆手机扫码购买



◆现场购买:  
码帮会员中心(周一至周六9:00—17:00营业):经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科苑路站下车向东40米。  
◆电话订购:  
0531—85196551 85196186  
(仅限济南市市区,可货到付款)